

趣味端午节,老少齐欢乐

北宅街道举办端午节系列活动,有温情有乐趣

□文/图 半岛全媒体记者 刘晓林

志愿者齐聚社区包粽子送给社区老人、环卫工人及志愿者;幼儿园的小朋友学习端午节党的传统并亲手制作纸龙舟、小粽子……近日,为了度过一个有意义的端午节,北宅街道各社区及学校举办了形式多样的端午节活动,既温馨又有乐趣。

齐手包粽子 送给老年人

6月13日下午,当记者走进卧龙社区活动室时,这里的巾帼志愿者们正在包粽子,煮粽子。据悉,为了趁早将热乎乎的粽子送到社区党员联系户、老党员、环卫工人、春蕾女童的手中,卧龙社区的志愿者们从早上8:30就开始忙碌,现在他们已经包好了200多个粽子。

“今天包粽子的材料都是我们社区志愿者自己凑钱买的,一会煮好之后,将会把粽子和鸡蛋送到有需要的人手中。”卧龙社区妇女主任毕淑娟说道,这是卧龙社区第二年举办这种形式的端午节活动,他们希望这个活动能一直坚持下去,



小朋友展示自己制作的龙舟。

让社区的党员和困难家庭等感受到来自社区的关怀。

粽子煮好之后,毕淑娟和志愿者们来到今年75岁的老党员孙继炼家中,为

他送上了粽子和鸡蛋。“这些年社区一直没有停止关心我们这些老同志。”孙继炼说道,“在中国传统节日端午节到来之际,能够收到志愿者们亲手包的粽子,心

里特别温暖。”

端午新花样,自己做龙舟

为了让小朋友更好地了解端午节,感受端午节丰富的文化内涵,今年端午节北宅中心幼儿园开展了“小小中国娃,浓浓端午情”活动,让小朋友进一步了解中国传统节日习俗,用心体验节日中蕴涵的意义。

在北方的端午节,很难看到赛龙舟的场景。为了让小朋友们对赛龙舟有一个直观的感受,北宅中心幼儿园组织小朋友自己画龙舟,制作龙舟,然后用自己制作的龙舟比赛。在活动现场,小朋友们用画笔描绘着自己心中的龙舟,画好之后,在老师的帮助下,将它制作成纸质龙舟,然后放在水中。

除了画龙舟赛龙舟,北宅中心幼儿园还组织小朋友们学习了端午习俗、亲手包粽子,通过活动,孩子们进一步了解了端午节的来历,并通过多种方式大胆表现,感受和体验了端午节活动的乐趣,对中国的传统文化有了更深的认识。

签订责任书 加快问题整改

北宅街道深入开展集中式饮用水水源地环境保护专项行动

□半岛全媒体记者 刘晓林 报道

本报讯 绿水青山就是金山银山。为全力配合做好水源地环保专项行动督察工作,6月19日上午,北宅街道召开迎接集中式饮用水水源地环境保护专项行动大督察工作会议,安排部署各项工作。北宅街道党政领导,各管区党委书记、专职副主任,包社区干部,各社区书记、主任,各部门负责人,驻街各单位代表等参加了这次会议。

受生态环境部委托,国家饮用水源地专项督察组将对全市16处集中式饮用水水源地排查整治情况进行全面现场督查。为全力配合做好水源地环保专项行动督察工作,北宅街道党工委书记孙丕铭强调了三点意见。他指出,要认清形势,切实增强做好迎接专项行动督察工作的紧迫感和责任感以对社区、对百姓、

对自己负责的态度,立马行动起来,认真细致做好各项迎检工作。

同时,孙丕铭表示,要坚持高标准严要求,尽快抓好问题清单及面上存在问题的整改工作。要加快推进生活面源污染治理;要抓紧推进农业面源污染治理工作;要全力抓好违法建筑及农家宴整治;要持之以恒抓好“散乱污”企业排查巡查工作;要做好畜禽禁养监管工作。

孙丕铭强调,要层层压实责任,加强协调配合,定期巡查监管,严肃工作纪律,做实做细群众工作。

北宅街道办事处主任王成君主持会议;街道党工委委员、武装部部长李振秀传达了《崂山水库集中式饮用水水源地环境问题整改方案》。会上,北宅街道还与兰家庄、枣行、埠落、毕家、凉泉、西乌衣巷、东乌衣巷社区代表签订了责任书。



街道与社区签订责任书。

学做情绪小主人



□半岛全媒体记者 刘晓林

6月22日,以“心理助人、协同育人”为主题的林蔚小学与成龙心理学院心理健康教育基地合作共建仪式在林蔚小学举行。林蔚小学及成龙教育的校长等共同为基地进行揭牌,全校四十多

名家和部分学生一同参加了揭牌仪式。

揭牌仪式结束后,成龙教育的心理教育专家团队现场解答了家长在教育孩子问题上的疑惑。活动当天,成龙教育心理学院的张鹤老师还对三年级孩子进行了“做情绪的小主人”心理健康公开课的展示,孩子们通过绘画情绪之花,学会了控制自己的情绪。下午,成龙教育心理学院的四位资深心理咨询师走进林蔚小学书院社区家庭教育服务站,为家长提供了一对一的家庭教育咨询,并给予方法引导,使家长们感触颇深,受益匪浅。

“通过对教师、家长、学生三位一体的无缝关注,心理培训、团辅、答疑、个案咨询的多渠道帮助,形成立体化校园心理健康保障模式,让每一位孩子阳光健康,和谐全面地生长。”林蔚小学校长宋林林说道。

暴雨到 忙防汛



□半岛全媒体记者 刘晓林

根据中央气象台预报,6月25日中午至26日夜间,北宅街道将有一次大雨到暴雨的天气过程,同时伴有雷电和8~10级雷暴大风。强降雨主要集中在25日夜间到26日白天。为做好防御强

降雨工作,6月25日,北宅街道启动防汛应急预案,做好防汛应急准备工作。

上午,北宅街道办事处主任王成君及街道相关部门工作人员分别检查了河西自然村、张家社区、晖流社区水库、下葛场社区河道及峪乔水库等地质灾害易发区域、河道及水库所在区域的防御工作。王成君强调,社区工作人员必须加强巡逻检查和值班值守,提前部署,留意事故多发地带,切实保障居民的生命财产安全。

在河东社区河西自然村,社区居民正在忙着准备撤离。“河西自然村位于山区低洼地带,共有24户居民,老人偏多,遇到强降雨,有可能会发生山体滑坡和泥石流,为了居民的安全,强降雨天气需要撤离到安全地带避险。”北宅街道工作人员王尊介绍道,下午居民就会撤离,等暴雨天气过后再回迁。